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PROCES - VERBAL 

Încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului Local Sector 2 
din data de 26.07.2023 

Lucrările şedinţe i se desfăşoară prin mijloace electronice, printr-o platformă on­

line de videoconferinţă, începând cu orele 16:00, în Sala de Consi liu „I. L Caragiale" din 

sediul Primăriei Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. J 1- 13, Bucureşti . 

La prezidiu au luat loc următoarele persoane: 

- Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti; 

- Domna Niţă Elena, Secretar General a l Sectorului 2; 

- Doamna consilier local Badea Anda Simona - preşedinte de şedinţă. 

În deschiderea lucrărilor şedinţe i , doamna Niţă Elen a, face prezenţa consilierilor. 
Din totalul de 27 consilieri locali au fos t prezenţi 26 cons ilie ri locali, doamna consilier 
local Lăzăroiu Ioana-Gela fiind absentă. Convocarea membri lor Consiliului Local al 
Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti s- a făcut în scris, conform prevederi lor art. 134, 
alin. (1), lit.„a" din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ cu modificările ş i 

completările ulterioare, invitaţia la şedinţă precizând data, ora ş i procedura de desfăşurare 
on-line a acesteia. Dispoziţia Primarului Sectorului 2 înreg i strată sub nr. 1433/ 
20.07 .2023 a fost adusă la cunoştinţa publică prin afişare la avizierul Primărie i Sectorului 
2 din str. Chiristigiilor nr. 11 - 13/site-ul instituţiei , în termenul prevăzut de art. 134 a lin . 
(3) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ. 
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ORDINEA DE ZI 

Aprobarea Procesului-verbal al şedinţe i ordinare a Consiliului Local al Sectorului 2 
al Municipiului Bucureşti din data de 28.06.2023 

Aprobarea Procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local al Sectorului 2 
al Municip iului Bucureşti din data de 05.07.2023 

Aprobarea Procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consi liu lui Local al Sectorului 2 
al Municipiului Bucureşti din data de 14.07.2023 

1 VIZAT 
spre neschimbare 

SECRETAR GENERAL 



4 Proiect ele hotărâre pentru alegerea preşedintelui de şedinţă pe o perioadă de 3 
luni 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

5 Proiect ele hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea 
unor situaţii de dificultate NE 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

6 Proiect ele hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea 

unor situaţii de dificultate GM 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

7 Proiect ele hotărâre privind încheierea contractului de parteneriat pentru formarea 
profesională a elevilor prin învăţământul dual între operatorul economic AL TEX 
ROMÂNIA S.R.L., Liceul Tehnologic "Nikola Tesla" ş i Sectorul 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Iniţiator: ADRIAN COSTACHE - Consilier local 
8 Proiect ele hotărâre privind încheierea contractului de parteneriat pentru formarea 

profesională a elevilor prin învăţământul dual între operatorii economici REWE 
ROMÂNIA SRL, S.C OM DROGERIE MARKT SRL, Asociaţia Camera de 
Comerţ ş1 Industrie Româno-Germană Deutsch-Rumanische lndustrie-und 
Andelskammer AHK, Liceul Tehnologic „Nikola Tesla" ş1 Sectorul 2 al 
Municipiului Bucureşti 
Iniţiator: ADRIAN COSTACHE - Consilier local 

9 Proiect ele hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local 
Sector 2 nr. 292/28.09.2022 privind aprobarea de către Consiliul Local al 
Sectorului 2 Bucureşti a contractării ş i/sau garantării unui împrumut rambursabil 
extern pe termen lung în valoare de până la 80.000.000 EURO de la Banca 
Europeană. de Investiţii 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

10 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliul General al 
Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local Sector 2, 
de a achiziţiona pentru şi în numele Municipiului Bucureşti, apartamentul situat în 
corp C2 al imobilului din Str. Olari compus din 4 camere, dependinţe si cota 
indiviza ele teren, precum ş i reglementarea juridică a imobilului ulterior dobândirii 
în proprietate 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

11 Proiect ele hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul 
Agricol, la nivelul trimestrului li al anului 2023, în Sectorul 2 al Municipiului 
Bucuresti 

' 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 
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12 Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar pentru Arhiepiscopia 
Bucureştilor - Centrul de zi pentru copii - Sfânta Treime, Str. Ilarie Chendi nr. 12, 
sector 2, Bucureşti (Situaţia de lucrări, din Contractul nr. 310/04.07.2023) 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

13 Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici ş i a 
devizului general la faza Proiect Tehnic de execuţie pentru „Consolidarea, 
Reabilitarea ş i Modernizarea, Şcolii Gimnaziale nr. 71 din Calea Moşilor, nr. 148, 
Sector 2, Bucureşti" 
Iniţiator: ADRIAN COSTACHE - Consilier local 

14 Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici ş i a 
devizului general la faza Proiect Tehnic de execuţie pentru „Consolidarea, 
Reabilitarea şi Modernizarea Liceului Tehnologic „Sfântul Pantelimon" - corp 
liceu, atelier şi sa lă de sport din Str. Hambarului nr. 12 A, Sector 2, Bucureşti" 
Iniţiator: ADRIAN COSTACHE - Consilier local 

15 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş 1 a 
devizului general pentru obiectivul de investiţii de interes local „Reabilitare s istem 
rutier Strada Albeşti, Sector 2, Bucureşti" 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al M unicipiului 
Bucureşti 

16 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş 1 a 
devizului general pentru obiectivul de investiţii de interes local „Reabilitare sistem 
rutier Intrarea Mieilor, Sector 2, Bucureşt i" 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

17 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatori lor tehnico-economici ş 1 a 
devizului general pentru obiectivul de investiţii de interes local „Reabilitare s istem 
rutier Strada Mieilor, Sector 2, Bucureşti" 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

18 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş 1 a 
devizului general pentru obiectivul de investiţii de interes local „Reabilitare sistem 
rutier Strada Ilarie Chendi, Sector 2, Bucureşti" 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

19 Proiect ele hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş 1 a 
devizului general pentru obiectivul de investi ţ ii de interes local „Reabilitare s istem 
rutier Strada Lt. A lexandru Păulescu, Sector 2, Bucureşti" 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAlU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

20 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş 1 a 
devizului general pentru obiectivul de investiţii de interes local „Reabilitare sistem 
rutier Strada Gheorghe Costaforu, Sector 2, Bucureşti" 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MII-IAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 
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21 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatori lor tehnico-economici Ş I a 
devizului genera l pentru obiectivul de i nvestiţii de interes local „Reabilitare s istem 
rutier Strada Episcopul Damaschin, Sector 2, Bucureşti" 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

22 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatori lor te hnico-economici Ş I a 
devizului general pentru obiectivul de investiţii de inte res local „Reabilitare s iste m 
rutier Strada Claudiu, Secto r 2 , Bucureşti" 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHA IU - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului 
Bucureşt i 

23 Proiect de hotărâre priv ind aprobarea indicatori lor tehnico-econom ici Ş I a 
devizului general pentru obiectivul de investi ţii de inte res local „Reabilitare s istem 
rutier Strada Episcopul Ilarion, Sector 2, Bucureşti" 

Iniţiator: RADU-NICOLA E MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

24 Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al Sectorului 2 al 
Munic ipiului Bucureşti pe anul 2023 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului 
Bucureşti 

D oamna consilier local Badea A nda Simona, preşedinte de şedinţă: Doamna 

Secretar General vă rog să faceţi prezenţa ! D omnul primar din câte ştiu era la Guvern ş i 

tocmai sem na finanţarea pentru nişte şcoli. C red că este în discuţii . 

Doamna E lena Niţă, Secretarul General a l Sectorului 2 al Munic ipiului Bucureşti : 

Bună ziua ! Voi face prezenţa prin apel nominal: Anghel Florin, Badea Anda-Simona, 

Calotă Constantin Emilian, Catone Magdalena-Marta, Chirilă A lexandra, Constantin 

Mihai, Costache Adrian, Croitoru Angel, D inu A lexandru, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Feraru Cosmin, Feroiu D umitru Silv iu, Georgescu E lena D aniela, Iliescu Constantin­

Cristine l, Iordache F lorina Isabela, Lăzăroiu Ioana-Gela, a re cerere cu imposibilitate de 

prezentare astăzi. Matei Vas ile Silviu, Nede lcuţ Radu, Nicolescu C laudiu, Panaitescu 

Andrei T udor, Pasciuc Paula, Pe legrini Marius Ovidiu, Popescu Lenuţa, Predescu Mate i 

Petre, Săftoiu Elw is-Claudiu , Waspusch Virg iliu. Şedinţa p oate în continua în condiţii de 

legali tate. 

Se supune la vot Procesul Verb{I/ {I şedinfei ordinare {/ C.L.S.2 di11 </{Ita de 

28.06.2023 şi {lprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, 

NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali a i Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă A lexandra E le na, Croitoru Angel, Mate i 

Vasile- Silviu, Nede lcuţ Radu, Panaitescu T udor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virg iliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silv iu, N icolescu C la udiu, Săfto iu Elw is­

C laudiu, Anghel Florin , Cal otă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, D incă Adrian, 
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Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin C ristinei, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Se supune la vot Procesul Verbal a şedin/ei ordinare a C.L.S.2 din data de 

05.07.2023 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, 

NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - /. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Pellegrini Marius- Ovidiu, Predescu Matei- Petre, 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, N icolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel 

Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai , Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei , Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, 

Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE : -

NU VOTEAZĂ: - Panaitescu Tudor-Andre i. 

Se supune la vot Procesul Verbal a şedi11/ei ordinare a C.L.S.2 din data de 

14.07.2023 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorwn: DA -26, 

NU -0, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali a i Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chiril ă A lexandra E lena, Croitoru Angel, Matei 

Vas ile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu C la udiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Ca lotă Constantin- Emilian, Constant in M ihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Iordache Isabela Florina: 

PENTRU. 
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Se supune la vot Ordinea de zi a şedinfei ordinară a C.L.S.2 din data de 

26.07.2023 şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, 

NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elw is­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cris tinei, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Aş vrea să 

luăm avizele de la comisii prima dată şi voi începe cu Comisia juridică . 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu : Da, la Juridică - Favorabil cu 

excepţia punctului numărul 9, Nefavorabil. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: La Buget 

avem Favorabile toate voturile, cu excepţia punctelor 9 ş i de la 15 la 23. Pentru acelea 

avem avize Nefavorabile. În plus, chiar dacă nu a fost trimis către Comisia de buget, noi 

am luat un vot Favorabil ş i pentru proiectul numărul 8, pentru că ni s-a părut că seamănă 

cu altul care avea sens să fie discutat la buget. Comisia de învăţământ? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru S ilviu : Toate avizele sunt Favorabile. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona preşedinte de şedinţă : Comisia de 

urbanism? Favorabil la toate proiectele! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă : Comisia pentru 

IMM-uri? 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Favorabil! An1 avut un singur proiect. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Comisia de 

spaţii verzi, domnule Nedelcuţ? 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Favorabil. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă : Com isia de 

utilităţi , domnule Waspusch? Domnule Waspusch avem proiecte la comisia de utilităţi ? 

Nu cred că ne aude. Comisia de Transparen ţă, domnule Pellegrini? 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Favorabil. 

Doamna consilier local Badea Ancia Simona, preşedinte de şedinţă: Favorabil. O să 

revin cu cerere expli cită de voturi pentru Comisia de utilităţi. Bine, vă mulţumesc ! Deci 

să noteze că am avut un aviz s i acolo s i a fost Favorabil. 
' ' - -
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Este prezentat pu11ct11l 11r. 4, proiectul de ltot<lrâre pentru alegerea preşedintelui de 

şedinţă pe o perioadă de 3 luni" 

Doamna consilier local Badea Anda Simona preşedinte de şedinţă : Avem 

propuneri? 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu : Grupul PNL nu face nici o 

propunere pentru preşedinte le de şedinţă. 

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: Nici grupul PSD nu face nici o 

propunere. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: În cazul acesta 

mă văd nevoită să fac o propunere din partea noastră pentru preşedinte de şedinţă, pentru 

că noi ne asumăm responsabilitatea. Din partea grupului USR, pentru că nici-un alt grup 

nu doreşte să propună preşedinte de şedinţă . Îl voi propune pe domnul Matei Predescu! 

Să supunem la vot! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Noi cei din grupul PSD, nu ne exprimăm 

votul! Se aude? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă : Se aude. Vot 

de conştiinţă! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Nu de conştiinţă. De 3 ani de zile tot 

încercăm să punem preşedinte de şedinţă din partea partidului nostru ş i nu s-a putut. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Păi tocmai aţi 

refuzat să propuneţi! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Nu am refuzat, dacă ne batem joc! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: S-a nota t în 

procesul-verbal că aţi refuzat. Cu 13 voturi pentru. Suntem 26, dacă nu mai ex i stă a ltă 

propunere, supun la vot întregul proiect. Proiectul trebuie să întrunească ... 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Doamna Secretar în cazul acesta cu 

13 Ia 13, cum este din punct de vedere legal? 13 la 13 este cu ghinion. Trece sau nu 

trece? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: E plus, minus, deci e respins! Ce e greu? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă : Proiectul dacă 

nu întruneşte majoritate, ar putea să pice. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Păi ş i propunerea, că a ltfel nu am ma i vota. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Am mai avut 

propuneri , am mai avut situaţii de genul acesta . 

Domnul consilier local Calotă Emilian: G rupul PSD nu votează. 

Se supune la vot propunerea Grupului USR privind dese11111area do1111111lui 
Predescu Matei- Petre ca preşedinte de şedinţă pe o perioadă de 3 luni şi respinsă de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 13, NU -1, ABŢ - 4, NU 

VOTEAZĂ - 8. 
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Consilierii locali a i Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă A lexandra Ele na, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Pasciuc Paula. 

ABŢINERE : - Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Iliescu Constantin Cristinei. 

NU VOTEAZĂ: - Nicolescu Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, 

Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu E lena- Daniela, Popescu 

Lenuta. 

Se supune la vot punctul nr.4, proiectul de lwtlirâre pentru alegerea preşedintelui 

de şedinţă pe o perioadă de 3 luni şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA -14, NU-1, ABŢ- 4, NU VOTEAZĂ- 7. 

Consi lierii locali a i Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vas ile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Nicolescu Claudiu,, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ : - Pasciuc Paula. 

ABŢINERE: - Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Iliescu Constantin Cristinei. 

NU VOTEAZĂ: - Popescu Lenuta, Enache Nicu\a, Calotă Constantin- Emilian, 

Anghe l Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena- Daniela. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: De luna viitoare 

avem un alt preşedinte de şedinţă pentru august, septembrie ş i octombrie. Felicitări , 

domnule Predescu! Să mergem mai departe la proiectul numărul 5, de pe ordinea de zi! 

Este prezentat pu11ctul 11r. 5, proiectul de hotlirâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate NE; 

Se supune la vot pu11ctul 11r. 5, proiectu/ de lwtlfrâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenfă pentru depăşirea unor situa/ii de dificultate NE şi aprobat de către Consiliul 

local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU -0, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Ele na, Croitoru Angel, Matei 

Vas ile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu M atei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 
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Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin C ristinei, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Feraru Cosm in, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 6, proiectul de lwtârâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate GM; 

Se supune la vot punctul nr. 6, proiectul de lwtârâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate GM şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU -0, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vas ile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Cla udiu, Săfto iu Elw is­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 7, proiectul de lwtifrâre privind încheierea contractului 

de parteneriat pentru formarea profes ională a elevilor prin învăţământul dual între 

operatorul economic ALTEX ROMÂNIA S. R.L„ Liceul Tehnologic "Nikola Tesla" şi 
Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti; 

Se supune la vot punctul nr. 7, proiectul de hotărâre privind încheierea 

contractului de parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învăfământul 

dual între operatorul economic ALTEX ROMÂNIA S.R.L., Liceul Tehnologic "Nikola 

Tesla" şi Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 

2 cu următorul cvorum: DA -26, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra E lena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta , Costache 

9 
VIZAT 

spre neschlmbare 
SECRETAR GENERAL -·---··-



Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Waspusch Virgiliu­

Gabriel: PENTRU. 

Este prezentat pu11ct11l 11r.8, proiectul de lwtlirâre privind Încheierea contractului 

de parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învăţământul dual între 

operatorii economici REWE ROMÂNIA SRL, SC DM DROGERIE MARKT SRL, 

Asociaţia Camera de Comerţ şi Industrie Româno-Germană Deutsch-Rumanische 

Jndustrie-und Andelskammer AHK, Liceul Tehnologic „Niko la Tesla" şi Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti; 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

deschideţi votul şi bun venit domnule Primar. 

Domnul consilier local Calotă Emilian: Doamnă preşedinte, poate să ne spună şi 

nouă iniţiatorul câteva vorbe despre aceste proiecte? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă : Domnule 

Costache, puteţi să spuneţi câteva vorbe despre proiecte? 

Domnul consilier local Calotă Emilian: Am întrebat iniţiatoru l , să ne povestească 

puţin despre acest proiect. 

Domnul Costache Adrian, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Aţi avut la dispoziţie suficient timp să vă uitaţ i peste aceste proiecte ş i consider că ar 

trebui să ştiţi despre ce este vorba. 

Domnul consilier local Calotă Emilian: Domnule Costache, dumneavoastră 

sunteţ i iniţiatorul acestui proiect, iar eu întreb pentru cetăţeni, nu pentru mine personal, să 

ştiţi. 

Domnul Costache Adrian, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: F iţi sigur că cetăţenii ştiu despre ce este vorba. Dumneavoastră nu ştiu dacă 

ştiţi acest proiect. 

Domnul consilier local Calotă Emilian: Să faceţi o mică descriere a acestui 

proiect, dacă tot sunteţ i ini ţiator! Dacă nu sunteţi ini ţi ator, puneţi pe cine a iniţiat acest 

proiect, să spună despre ce este vorba în acest proiect! Vă mulţumesc . 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Întrebarea e una s implă. Practic ce fac 

acei copii prin parteneriat, ace i e levi, ce fac concret, ce activităţi desfăşoară? 
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Domnul Bogdan Gărbu, Director General DGAPI Sector 2: Doamna preşedinte 

pot să ... 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Sigur că da! 

Vă rog. 

Domnul consilier local Calotă Emilian: Domnule Gârbu, am întrebat pe iniţiator! 

Dacă domnul viceprimar vă dă dumneavoastră cuvântul? Aşteptăm să vă dea cuvântul! 

Domnul Costache Adrian, Viceprimarul Sectorului 2 a l Municipiului 

Bucureşti: Îi voi da cuvântul domnului director Bogdan Gărbu, să vă răspundă. 
Domnul consilier local Calotă Emilian: Dacă îmi daţ i voie puţin? Să ştiţ i că 

aceste şedinţe sunt înregistrate ş i sunt pentru cetăţeni, nu pentru noi. Persona l nu mergem 

cu aceste răspunsuri acasă şi ne lăudăm la familie. Punem aceste întrebări pentru oameni, 

ca să ne înţelegem de la bun început. 

Domnul Bogdan Gărbu, Director General DGAPI Sector 2: Este vorba de 50 de 

copii care vor beneficia de pregătire profesională, comerţ, calificare profesională 

comerciant, vânzător, prilej cu care a fost încheiat contractul de parteneriat pentru 

formarea profesională a elevilor din învăţământul dual, număru l 4900806 din 2023 . Toate 

aceste contracte, toate aceste parteneriate le supunem atenţiei Cons iliului Local, absolut 

toate! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Da, este vorba că iniţiatorul , adică domnul 

Adrian Costache habar n-are ce a propus pe ordinea de zi, despre asta este vorba . 

Domnul Costache Adrian, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Circul pe care î l faceţi dumneavoas tră în fiecare şedinţă nu vă ajută cu nimic, vă spun 

s incer, mai bine aţ i pune mâna ş i aţi iniţia ni şte proiecte! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Mai bine aţ i pune mâna ş i aţ i citi ce 

semnaţi, ar fi mult mai uşor ş i când veniţ i în cadrul şedinţei de Consi liu Local ven iţi ş i 

pregătit. 

Domnul Costache Adrian, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Sunt foa rte pregătit ş i ştiu cu s iguranţă ceea ce semnez, dar n-am să vă răspund ş i n-am să 

intru într-o polemică cu dumneavoastră ş i este ultima dată când vă mai răspund. Vă 

mulţumesc ! 

Doamna consilier local Pasc iuc Paula : Dar nu-mi răspundeţi mie sau nouă, 

răspundeţi în cadrul şedinţe i de Consiliu Local pe un proiect pe care dumneavoastră l-aţ i 

avizat, deci l- aţi semnat. Dacă dumneavoastră sunteţ i aici şi luaţi lucrurile personal, este 

problema dumneavoastă, nu a noastră. Este foa rte c lar de 3 ani de zile că toate proiectele 

pe care l e-aţi propus n-ai ştiut să spuneţ i o vorbă. Prezenţa dumneavoastră în acest 

consiliu este total inutil ă ! 

Domnul C ostache Adrian, Viceprimarul Sectorulu i 2 al Municipiului Bucureşti: 

Mulţumesc pentru apreciere! Asta probabil că v-a spus angajatorul dumneavoastră, care a 

fost viceprimar la Sectorul 2 ş i vă învaţă tot ceea ce trebuie să vorbiţ i! Succes ! 
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Doamna consilier local Pasciuc Paula: Dacă aveţi ceva personal cu mine, discutaţi 

personal cu mine. Eu sunt aici în calitate de co legă a dumneavoastră , ca ş i consi lier local. 

Faptul că sunteţi nepregătit, cu asta deja s-a lămurit toată lumea! 

Doamna consi lier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: O să opresc 

acest dialog, pentru că nu cred că facem cetăţenii să înţeleagă mai bine sau mai puţin bine 

ceea ce votăm noi aic i. 

Se supune la vot punctul nr. 8, proiectul de hotărâre privind încheierea 

contractului de parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învăţământul 

dual între operatorii economici REWE ROMÂNIA SRL, SC DM DROGERIE MARKT 

SRL, Asociaţia Camera de Comerţ şi Industrie Româno-Germană Deutsch-Rumanische 

Industrie-und Andelskammer AHK, Liceul Tehnologic „Nikola Tesla" şi Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA -26, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consi lierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chiri lă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vas ile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Si lviu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elwis­

C laudiu, Anghel Florin, Ca l otă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela F lorina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Pasciuc Paula: PENTRU 

Doamna consi lier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Daţi-mi voie să 

verific ceva ... Păi de ce apar prezenţi 27? Silviu Matei este conectat de două ori. O să 

ignorăm unul dintre voturi, deci o să spunem cu 26 din 26 de voturi , proiectul a trecut. La 

punctul numărul patru, prezenţa nu era de 27. Puteţi verifica procesul verbal, că î l votaţi 

data viitoare. Această poveste fiind lămurită, haideţi să trecem mai departe Ia punctul 

numărul 9 de pe ordinea de z i! 

Este prezentat p1111ct11/ nr. 9, proiectul de hotlirâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 292128. 09. 2022 privind aprobarea 

de către Consiliul Local al Sectorului 2 Bucureşti a contractării şi/sau garantării unui 

împrwnut rambursabil extern pe termen lung î.n valoare de până la 80.000.000 EURO 

de la Banca Europeană de Investiţii; 
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Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Aveţi 

cuvântul, domnule Iliescu! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin C ristinei: Acest contract de împrumut a 

fost aprobat în 2022. Acum votăm doar nişte articole de modificare a hotărârii de 

Consiliu Local solic itate de BEI. Dar printre a lte minciuni ale domnului Prima r şi 

manipuluări ale aceluiaşi primar USR-ist, spune că : documentaţia ş i caietul de sarcini 

pentru li c itaţie vor fi gata în 2 săptămâni. Domnule primar, au trecut 11 luni , vă 

reamintesc, de atunci! A demarat cumva li c itaţia pentru acest proiect? Despre ce vorbim? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municip iului Bucureşti: 

Vorbim despre un împrumut! Despre ce proiect vorbiţi dumneavoastră , că nu mi-e foarte 

clar? S-ar putea să faceţi o confuzie, sunt nişte termini tehnici! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Nu fac nici o con fuzie! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Vorbesc de caietul de sarcini, 

dacă s-a plecat. .. 

Dom nul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municip iului Bucureşti : 

Avem mai multe caiete de sarcini , pornite pentru loturi din acest contract. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: T ot dumneavoastră spuneaţ i 

că .. . 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Proiectul este despre un împrumut, nu este despre un ... 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: T ot dumneavoastră spuneaţ i 

că nu a făcut în 2022 documentaţ ia de lic itaţie, pentru că nu putea insera sursa de 

financiar. Vă spun din ce spuneaţi dumneavoastră , dar totul e greşi t, pentru că acordul 

cadru , care sunt multianuale, nu trebuie stabilită înainte sursa de finanţare? Precedentul, 

cel dina intea dumneavoastră care a fost primar, da, care contractul a fost semnat cu BEI, 

după ce a a finalizat procedura de licitaţie etc. Execuţia bugeta ră proastă la 30.06.2022, 

dumneavoastră spuneaţi că PSD face o confuzie, dar la sfârşitul anului a încheiat 

excedentul cu 138 de milioane de RON . Asta e una, la rectificarea bugetară care o să 

avem tot pu ţin la alt proiect de hotărâre suplimentaţ i alocarea pentru pasaj . Ia r plătim din 

banii noştri, a i Sectorului 2, din banii publici a i cetăţeanului Sectorului 2 invest i ţiil e 

Primări e i Municip iului Bucureşti? 

Domnul Radu-Nicolae M ihaiu, Primarul Sectorului 2 al Munic ipiului Bucureşti: Pe 

proiectele lui Firea. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin C ristinei: Ăla era term inăt, dacă eraţi de 

bun sim ţ le terminaţi de mult. Erau 78, 4% erau realizate, dar în fine iar p lăt im pentru 

i nvesti ţ i e? Dar, probabil că vă place cu Nicuşor Dan! Dar vă mai spun ceva Primări a 

Municip iului Bucureşti , care are un grad de îndatorare mai mic decât Primări a Sectorului 

2 . Ştiaţ i asta, că dumneavoastră sunteţi ordonatorul de clăd ite? Şti aţi , da, că duceţ i 

primări a în cap, prin toate aceste împrumuturi ? 
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Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă îmi permiteţi , pot să intervin când terminaţi dumneavoastră diatriba, dar numai dacă 

aţi terminat? 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: O să continui după ce ascult 

răspunsul dumneavoastră! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Nu, o să aştept să finalizaţi dumneavoastră ! Citiţi de pe telefon, data viitoare poate veniţi 

cu o foaie , că e cu litere mici pe telefon. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Sunteţi confuz! 

Domnul Radu-N icolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Deci, apropo de gradul de îndatorare, într-adevăr Primăria Bucureşti , având un buget mai 

mare, are un grad de îndatorare mai mic decât Primări a Sectorului 2. Dar Primări a 

Sectorului 2 este una din cele mai bancabile primări i , pentru că are un serviciu al datorie i 

foarte scăzut, mult mai scăzut decât alte primării de sector care s-au dezvoltat destul de 

mult, inclusiv făcând împrumuturi . Deci serviciul datorie i Primărie i Sectorului 2 este 

unul scăzut în acest moment ş i care permite un, spre 7% dacă nu mă înşel , este serviciul 

datoriei din buget. Poate să-mi confirme doamna director, nu ştiu dacă ştie ş i ea pe din 

afară, fără să se fi uitat! Sub 6% mă scuzaţ i , uitaţi! Este foarte interesant cum liberalii 

consideră că trebuie să rămână zero ş i să revenim la situaţ ia comunistă dina inte, în care 

nu ne împrumutăm pentru dezvoltare. Aş fi înţe les să nu ne împrumutăm pentru bunuri ş i 

servicii. Păi , când Ceauşescu a avut această propunere să ajungem cu zero împrumuturi ş i 

am dus-o foarte bine, cu toate ghilimelele de rigoare. Bun, încă o dată, aş vrea să vorbesc 

puţin despre proiectul acesta. Aşa cum spuneaţi mai devreme, este modificarea unor 

termeni, c larificarea de fapt a unor termeni contractuali din împrumuturi cu Banca 

Europeană de Investiţii . Aceştia doar clarifică lucruri, nu se schimbă multe lucruri, adică 

cel mai important lucru care apare în acest proiect este că se specifică foa rte clar care este 

garanţi a pe care o pune Sectorul 2 la dispoziţia băncii în cazul în care nu-ş i mai permite 

să. plătească ş i garanţia este bugetul local, ceea ce oricum era destul de clar şi de uşor de 

înţeles. Dar cei de Ia BEI şi-au dorit să facă acest lucru ma i c lar din punct de vedere 

formal într-un act adiţional. Am înţeles , aţ i venit bine dispus ş i vreţi să discutăm pe lângă 

subiect mult. Deci, avem acest proiect, din punctul meu de vedere este un proiect de 

parcurs, ca să spun aşa, adică nu sunt decizii mari de luat a ici. Oricum, aceste această 

garanţie este presupusă automat de către legis laţ i a românească, doar că Banca Europeană 

de Investiţii lucrează ş i cu alte ţări ş i atunci vor să standardizeze puţin tipul de contract, 

pentru că în a lte ţări sunt alte modele de împrumut ş i de cond iţii contractua le. Banca 

Europeană de Investi ţii , standardizând aceste contracte a clorit o clarificare ş i în 

contractul nostru. Mulţumesc ! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte ele şedinţă: Domnule 

Feroiu? 

14 VIZA"f 
spre nesch\mb~~AL 

SECREF.'.-~-N __ 
.. .... -~-



Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Domnule primar, în primul rând 

vreau să vă spun la nivel personal sincerele mele condoleanţe . Câţiva dintre noi ştim prin 

ce treceţi , iar acum să trecem la chestii administrative. Eu am câteva întrebări tehnice 

vizavi de acest proiect de hotărâre ş i anume: Ce riscăm să se întâmple dacă nu se votează 

aceste clauze în contractul cu BEI? Dacă nu trece acest proiect de hotărâre, care este 

repercursiunea asupra acestui împrumut? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Vă rog, doamna director! 

Doamna Pîrvan Florentina-Teodora, Director Executiv, Direcţia Economică: Este 

absolut necesar să semnăm această modificare a proiectului de hotărâre . Vă reamintesc că 

modificăm doar Hotărârea de Consiliu local, contractul de finanţare, am semnat deja unul 

de l O milioane şi unul de 30 de milioane cu BEI. Dar BEI-ul, acum când trebuia să 

întocmim ş i documentele necesare pentru contractul de garantare, ne-a cerut să venim în 

faţa dumneavoastră , să aprobăm o hotărâre de Consiliu Local, prin care să se specifice 

clar care sunt garanţiile ş i cine este persoana împuternicită să semneze. Garantăm cu 

veniturile bugetului local. Aşa am făcut dintotdeauna, dintr-o eroare materi ală , nu ne-a 

dus pe noi capul de la început să punem toate aceste articole şi am fi astăzi ok. Da, este 

reglementat în lege, a fost o greşeal ă ş i din partea noastră, o scăpare ş i pentru asta am 

venit astăzi aici să completăm Hotărârea Consiliului Local. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Vă mulţumesc frumos, pentru 

răspunsul tehnic! În al doilea rând vreau să vorbim despre articolul numărul 2 în care, din 

ce înţe leg din el, înţeleg că se împuterniceşte autoritatea executivă. Asta urma să spun 

prin primar, pentru a reprezenta în acest contract ş i să negocieze inc lusiv anumite clauze, 

anumite contracte prevederi , condi ţii pentru finanţarea nerambursabil ă. Dacă, sincer vă 

spun, dacă prima parte, cu garantarea, pot în ţe lege că este un nivel tehnic prin care î l cere 

BEI-ul, acest lucru mie mi se pare puţin polarizarea puterii în mâna primarului ş i practic 

Consiliul Local nu va mai fi niciodată informat de ce se întâmplă cu acest credit, 

indiferent de ce condiţii. Mă gândesc că în caz că BEI-ul vrea să schimbe condiţiile din 

contractul de creditare sau mă gândesc că e dinamică, toată această poveste ar trebu i să 

vină ş i la noi la Consiliul Local ş i aş dori un răspuns aferent pe articolu l număru l 2, 

alineatu l 3 care se introduce în cuprinsul hotărârii. De ce este necesară? E foarte s imp lu, 

domnul primar, vă rog frumos ! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Din câte înţe leg eu, este nevoie de o clarificare asupra persoanei care este împuternicită 

să semneze! Din punct de vedere al legii din România, împuternicit să semneze este 

ordonatorul principal de credite, a ici. Dar, e adevărat că ast a este legea românească ş i nu 

apare în contractul cu BEI, care este un contract internaţional. Toate modificările la astfe l 

de contracte vor trece în continuare prin Cons iliul Local, dar în acest contract este nevoie 

de o clarificare asupra persoanei îndreptăţite să semneze în numele Sectorului 2. Acest 

lucru este prevăzut de către legea din România, de către codul fi scal ş i de codul 
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administrativ, dar nu este prevăzut şi în contractele care, repet, au şi ele o standardizare a 

lor, în a lte ţări fiind lucrurile diferite. Mulţumesc. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Si lviu: În acelaş i timp, totuş i nu mi s-a 

răspuns la prima întrebare! Ce se întâmp lă în cazul în care această modificare este 

afectată cumva re laţia cu BEI-ul, sunt afectate cumva tranşele de finanţare, este afectat 

ceva anume? 

Doamna Pîrvan Florentina-Teodora, Director Executiv, Direcţia Economică: Cu 

siguranţă este, dacă dumneavoastră nu acordaţi acest vot astăzi , no i nu vom putea face 

tragerea de 30 de milioane, nu putem duce la finalitate încheierea contractului. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru S ilviu: Mulţumesc! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Deşi l-am angajat deja şi probabil că ar trebui ... 

Domnul consi lier local Feroiu Dumitru Silviu: Deşi s-au plătit comisioane, despre 

asta este vorba. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Nu 

s-a plătit niciun comision, dacă îmi permiteţi. Încă nu s-a plătit nici un comision, dar 

există comisia de av izare a împrumuturilor locale care la fiecare început de an avizează 

suma maximă pentru care se poate împrumuta orice unitate administrativ-teritoria lă , 

respectiv sector. Orice Municipiu, reşedinţă de judeţ are dreptul să se împrumute cu 150 

de milioane de le i pe an, maxim. La începutul anului, Comisia de avizare a 

împrumuturilor locale întreabă toate UAT-urile câţi dintre bani, cu cât se vor împrumuta, 

pentru că există o limită la nivel de ţară, apropo de împrumuturi ş i ei trebuie să 

gestioneze aceste împrumuturi . Au întrebat Sectorul 2, am semnat contractul pentru 30 de 

milioane de le i, deci am promis că vom împrumuta aceşti bani. Dacă nu îi împrumutăm, 

va trebui să plătim o penalitate, ca să descurajeze toate primăriile să spună suma maximă 

ş i să nu aibă o corespondenţă reală în ceea ce fac. Drept urmare, din punctul meu de 

vedere, dacă nu se votează acest proiect de pe ordinea de zi nu poate să se întâmple decât 

să plătim. Pe lângă faptul că nu accesăm banii pentru finanţare ş i nu putem, nici nu-i 

putem reporta pentru la anul, ci se vor duce peste 2 an i, dacă nu mă înşel , la anul fi ind o 

a ltă sumă, cu o dobândă foarte bună, de a ltfe l, pe lângă acest lucru, va trebui să plătim şi 

o penalitate. Mulţumesc! 

Se supune la vot p1111ct11/ ur. 9, proiectul de hotârâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 292128. 09. 2022 privind aprobarea 

de către Consiliul Local al Sectorului 2 Bucureşti a contractării şi/sau garantării unui 

fmprumut rambursabil extern pe termen lung fn valoare de până la 80. OOO.OOO EURO 

de la Banca Europeană de i nvesti/ii şi respins de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA -13, NU -9, ABŢ- 3, NU VOTEAZĂ- 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 
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PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pel legrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Costache Adrian, , Nicolescu 

C laudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ : - Anghel Florin, Ca lotă Constantin- E milian, Constantin M ihai, 

Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Crist inei, 

Pasciuc Paula, Feroiu Dumitru Silviu. 

ABŢINERE: - Popescu Lenuta, D inu Alexandru, Săftoiu Elwis- C laudiu. 

NU VOTEAZĂ: - Catone Magdalena- Marta. 

Este prezentat punctul nr. 1 O, proiectul de l10tlirâre privind solicitarea acordului 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a Consiliului 

Local Sector 2, de a achiziţiona pentru şi în numele Municipiului Bucureşti, 

apartamentul situat în cotp C2 al imobilului din Str. Olari compus din 4 carnere, 

dependinţe si cota indiviza de teren, precum şi reglementarea juridică a imobilului 

ulterior dobândirii în proprietate; 

Se supune la vot punctul nr. 1 O, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a Consiliului 

Local Sector 2, de a achiziţiona pentru şi în numele Municipiului Bucureşti, 

apar/amentul situat în cOJp C2 al imobilului din Str. Olari compus din 4 camere, 

dependinţe si cota indiviza de teren, precum şi reglementarea juridică a imobilului 

ulterior dobândirii în proprietate şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA -26, NU -0, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 
Consilierii locali a i Sectorului 2 au votat astfel : 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu D umitru Silviu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elwis­

C laudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Con stantin Mihai , Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristine i, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Io rdache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ : -

Este prezentat punctul nr. I 1, proiectul de l10tlirâre p rivind analiza stadiului de 

înscriere a datelor în Registrul Agricol, la nivelul trimestrului 11 al anului 2023, În 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti,· 
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Se supune la vot punctul nr. 11, proiectul de hotărâre privind analiza stadiului de 

Înscriere a datelor în Registrul Agricol, la nivelul trimestrului 11 al anului 2023, în 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de către Consiliul local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA -26, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel , Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Mate i- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Em ilian, Constantin Mihai , Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 12, proiectul de hotărâre privind acordarea unui 

sprijin financiar pentru Arhiepiscopia Bucureştilor - Centrul de zi pentru copii - Sfânta 

Treime, Str. llarie Chendi nr. 12, sector 2, Bucureşti (Situa/ia de lucrări, din Contractul 

nr. 310104.07.2023); 

Se supune la vot punctul nr. 12, proiectul de hotărâre privind acordarea unui 

sprijin financiar pentru Arhiepiscopia Bucureştilor - Centrul de zi pentru copii - Sfânta 

Treime, Str. I/arie Chendi nr. 12, sector 2, Bucureşti (Situa/ia de lucrări, din Contractul 

nr. 310104. 07.2023) şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA -25, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Pellegrini Marius- Ovidiu, Predescu Matei- Petre, 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elwis- C laudiu, Anghel 

Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, 

Feraru Cosm in, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Panaitescu Tudor-Andrei. 

Este prezentat p1111ct11I nr. I 3, proiectul de hotărâre privind actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general lafaza Proiect Tehnic de execufie 
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pentru „Consolidarea, Reabilitarea şi Modernizarea, Şcolii Gimnaziale nr. 71 din Calea 

Moşilor, nr. 148, Sector 2, Bucureşti"; 

Se supune la vot punctul nr. 13, proiectul de hotărâre privind actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general lafaza Proiect Tehnic de execuţie 

pentru „ Consolidarea, Reabilitarea şi Modernizarea, Şcolii Gimnaziale nr. 71 din Calea 

Moşilor, nr. 148, Sector 2, Bucureşti" şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA -17, NU -1, ABŢ- 8, NU VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Dincă Adrian. 

ABŢINERE: - Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta. 

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 14, proiectul de ft otărâre privind actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici ş i a devizului general lafaza Proiect Tehnic de execuţie 

pentru „ Consolidarea, Reabilitarea şi Modernizarea Liceului Tehnologic „Sfântul 

Pantelimon" - cotp liceu, atelier şi sală de sport din Str. Hambarului nr. 12 A, Sector 2, 

Bucureşti"; 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnul Constantin Mihai ş i domnul Dincă Adrian s unt membri în consiliul de 

administraţie. 

Se supune la vot punctul nr. 14, proiectul de hotărâre privind actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general lafaza Proiect Tehnic de execuţie 

pentru „ Consolidarea, Reabilitarea şi Modernizarea Liceului Tehnologic „Sfântul 

Pantelimon" - corp liceu, atelier şi sală de sport din Str. Hambarului nr. 12 A, Sector 2, 

Bucureşti " şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -1 7, 

NU -0, ABŢ - 7, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali a i Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Ele na, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, P ellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 
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Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoi u Elwis­

Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Enache Nicuta, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta. 

NU VOTEAZĂ: - Constantin Mihai, Dincă Adrian. 

Este prezentat punctul nr. 15, proiectul de hotlirâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 

interes local „Reabilitare sistem rutier Strada Albeşti, Sector 2, Bucureşti"; 

Se supune la vot punctul nr. 15, proiectul de lwtl'trâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 

interes local „Reabilitare sistem rutier Strada Albeşti, Sector 2, Bucureşti" şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -17, NU -0, ABŢ - 9, NU 

VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel , Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elw is­

Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta. 

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 16, proiectul de hotltrâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 

interes local „Reabilitare sistem rutier Intrarea Mieilor, Sector 2, Bucureşti"; 

Se supune la vot punctul nr. 16, proiectul de lwtl'trâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii de 

interes local „Reabilitare sistem rutier Intrarea Mieilor, Sector 2, Bucureşti" şi aprobat 

de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -14, NU -0, ABŢ - J 2, NU 

VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vas ile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 
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Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgi liu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, N icolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu E lena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei , Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Dinu Alexandru, Săftoiu Elwis- Claudiu, Feroiu Dum itru Silviu, 

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Pasciuc Paula: ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 17, proiectul de Jwtârâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 

interes local „Reabilitare sistem rutier Strada Mieilor, Sector 2, Bucureşti"; 

Se supune la vot punctul nr. 1 7, proiectul de hotârâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 

interes local „Reabilitare sistem rutier Strada Mieilor, Sector 2, Bucureşti" şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -14, NU -0, ABŢ - 11, NU 

VOTEAZĂ- I . 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chiril ă A lexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nede lcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgi liu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela F lorina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Dincă Adrian, Enache 

Nicuţa, Georgescu E lena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu El"Vvis- Claudiu. 

NU VOTEAZĂ: - Constantin Miha i. 

Este prezentat p unctul nr. 18, proiectul de Jwtârâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 

interes local „Reabilitare sistem rutier Strada I/arie Chendi, Sector 2, Bucureşti"; 

Se supune la vot punctul nr. 18, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii de 

interes local „ Reabilitare sistem rutier Strada i lar ie Chendi, Sector 2, Bucureşti" şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -15, NU -0, ABŢ -

11, NU VOTEAZAY - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croi toru Angel, Matei 

Vasi le- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panai tescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu M ate i- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela 

Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE : - Anghel Florin, Ca lotă Constantin- Emilian, Constantin M ihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Dinu Alexandru, Săftoiu Elwis- Cla udiu. 

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 19, proiectul de hotl1râre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 

interes local „Reabilitare sistem rutier Strada Lt. Alexandru Păulescu, Sector 2, 

Bucureşti"; 

Se supune la vot punctul nr. 19, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 

interes local „Reabilitare sistem rutier Strada Lt. Alexandru Păulescu, Sector 2, 

Bucureşti" şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -15, 

NU -0, ABŢ- 11, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra E lena, Croitoru Angel, Matei 

Vas ile- Silviu, Nedel cuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Fera ru Cosmin, Iordache Isabela 

Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Anghel Florin, Ca lotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Dinu Alexandru, Săftoiu Elwis- Claudiu. 

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 20, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 

interes local „Reabilitare sistem rutier Strada Gheorghe Costaforu, Sector 2, Bucureşti "; 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşed i nte de şedinţă: Deschideţ i 

votul pentru proiectul număru l 20 t Aici văd 13 voturi din 25 . A trecut cu 13 voturi. Vă 

rog să înch ideţi . 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Nu vă supăraţi , de care prezenţă 

ţinem? Facem 25 când e la momentul votului sau prezenţa când am făcut-o noi ş i am 

numărat-o, 26? Vreau să ştiu, că-mi închid ş i eu, ies ş i plec din consi liu ş i votez de afară . 

Suntem 26! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă : Sunt 25 de 

persoane prezente. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Noi avem o prezenţă făcută aici. 

Haideţi , vă rog frumos să faceţi prezenţa Ia fiecare proiect d e hotărâre, că aşa e norma l. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General a l Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă îmi permiteţ i , prezenţa am făcut-o la începutul şedinţe i, s-a consemnat că sunt 26. 

Proiectele se aprobă cu o majoritate simplă, cu 14 voturi. Deci dacă sunt 13 nu am făcut. 

E posibil ca cineva să nu fi votat, dar nu am nici-un argument în momentul acesta să 

consider că suntem 25 , în condiţiile în care prezenţa efectuată la începutul şedinţe i ş i 

semnată de altfel ş i de mine ş i de dumneavoastră doamna preşedinte de şedinţă, este de 

26. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Bineînţeles, mu lţumesc! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Acest proiect de hotărâre nu a 

trecut! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă : Sunt 25 care au 

fost prezenţi, conectaţi 25. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Bine faceţi prezenţa la fiecare 

proiect şi ştim exact cum stăm în sală. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Pă i da, normal mi se pare 

corect! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Anghel Florin, Badea Anda-Simona, Ca lotă Constantin Erni lian, Catone Magdalena 

Marta, Chirilă Alexandra, Constantin Mihai , Costache Adrian, Croitoru Angel, Dinu 

Alexandru, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Feraru Cosmin, Feroiu Dumitru Silviu, 

Georgescu Elena Daniela, Iliescu Constantin, Iordache Florina Isabela, Matei Silv iu, 

Nedelcuţ Radu, Nicolescu Claudiu, Panaitescu Andrei Tudor, Pasciuc Paula, Pellegrini 

Marius Ovidiu, Popescu Lenuţa, Predescu Matei Petre, Săftoiu Elwis-Claudiu, Waspusch 

Virgiliu. Deci, suntem prezenţi 26! 

Se supune la vot punctul nr. 20, proiectul de lwtlirâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 

interes local „Reabilitare sistem rutier Strada Gheorghe Costa/aru, Sec/or 2, Bucureşti" 

şi respins de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -13, NU -0, ABŢ-

12, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali a i Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, 

Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRJV Ă: -
ABŢINERE: - Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu E lena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elwis- Claudiu. 

NU VOTEAZĂ: - Catone Magdalena- Marta. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Proiectul 

numărul 20 a întrunit 13 voturi, aşadar din 26. Aşadar a picat proiectul! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă : Vă rog, cei de 

la distanţă, care sunteţi conectaţi online, după ce votaţi dacă nu s-a înregistrat votul se 

consideră că nu, sau dacă nu vă apare votaţi verbal. La proiectul 9, nu este echivoc pentru 

că acolo era nevoie de 14 voturi, indiferent da, aici era discutabilă situaţia. Trecem mai 

departe la proiectul numărul 2 1. 

Este prezentat punctul nr. 21, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 

interes local „Reabilitare sistem rutier Strada Episcopul Damaschin, Sector 2, 

Bucureşti"; 

Se supune la vot punctul nr. 21, proiectul de hotttrâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 

interes local „Reabilitare sistem rutier Strada Episcopul Damaschin, Sector 2, 

Bucureşti" şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -14, 

NU -0, ABŢ - 12, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra E lena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, , Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Anghel Florin, Ca lotă Constantin- Emil ian, Constantin Mihai , Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elwis- Claudiu. 

NU VOTEAZĂ: -
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Este prezentat punctul nr. 22, proiectul de lwtlirftre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de invest1jii de 

interes local „Reabilitare sistem rutier Strada Claudiu, Sector 2, Bucureşti" privind 

aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de 

investiţii de interes local „ReabiliLare sistem rutier Strada Claudiu, Sector 2, Bucureşti ",· 

Doamna consilie r local Badea Anda Simona, preşed i nte de şedinţă: Deschideţi 

votul. 

Domnul consi lier local Iliescu Constantin Crist inei: Magd a, te vedem! Unde eşt i ? 

Doamna consil ier local Catone Magdalena-Marta: Sunt, nu şti u dacă mă ş i auziţi , 

acum mă auziţi? 

Domnul consi lier local Il iescu Constantin Cristinei: Uncie eşt i? 

Doamna consi lier local Catone Magdalena-Marta: Sunt la fes tiva lul Şerban Ionescu 

a l cărui ... 

Se supune la vot punctul nr. 22, proiectul de lwtlirftre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii de 

interes local „Reabilitare sistem rutier Strada Claudiu, Sector 2, Bucureşti"şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -14, NU -0, ABŢ - 12, NU 

VOTEAZĂ- O. 
Consi lieri i locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chiri lă Alexandra E lena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovid iu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- M arta, Costache 

Adrian, Nicolescu C laudiu, Feraru Cosmin, Io rdache Isabela Florina . 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Anghel Florin, Calotă Constantin- Em ilian, Constantin M ihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constan tin Cristinei, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elwis- C laudiu. 

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Local Catone Magdalena- Marta: 

PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 23, proiectul de /Jotiirâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 

interes Local „Reabilitare sistem rutier Strada Episcopul llarion, Sector 2, Bucureşti ",· 

Se supune La vot punctul nr. 23, proiectul de hotlirftre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii de 

interes local „Reabilitare sistem rutier Strada Episcopul llarion, Sector 2, Bucureşti " şi 
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aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -14, NU -0, ABŢ -

12, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali a i Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- S ilviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Nicolescu C laudiu, Feraru Cosmin, Io rdache Isabela F lorina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elwis- Claudiu. 

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Local Catone Magdalena- Marta: 

PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile- Silviu: 

PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Nedelcu/ Radu: PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 24, proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului 

general al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe anul 2023; 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Domnule 

Primar? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Munic ipiului Bucureşti : 

Este o rectificare! Fiecare subordonată şi-a reaşezat puţin sumele, dar este o rectificare ş i 

care permi te rezolvarea s ituaţie i de la Şcoa la Maria Rosetti , Şcoala numărul I O, unde au 

fost un număr de grupe pregătitoare neaşteptat, înţeleg pentru cei de la şcoală ş i drept 

urmare nu mai au spaţiu. Şi la această rectificare se rezolvă şi această problemă, în sensul 

în care se închiriază nişte containere unde pot copiii să înveţe, în aşa fe l încât ciclul 

primar să nu trebuiască să înveţe după masă şi să poată învăţa dimineaţa. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Să vă relatez, domnule primar 

ş i Şcoala 49, care va învăţa în continuare în trei schimburi. Este incredibil! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Cunosc situaţ i a, este o decizie pe care părinţii şcolii 49, împreună cu doamna directoare, 

au luat-o de a continua în acest fel , pentru că le-a fost propusă o soluţie a lternati vă, aceea 

de a merge într-un spaţiu nou amenajat, aproape tot în Vatra Luminoasă, dar au decis că 

nu îşi doresc să facă acest lucru ş i doresc mai degrabă să înveţe în tre i schimburi, decât să 

decidă c ine merge două staţii de autobuz mai încolo. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-C laudiu: Dacă îmi permiteţi , legat de Şcoal a 

49, am vorbit chiar astăzi cu unul dintre directori. Se pare că în 20 19 ş i dacă cineva de 
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aici, domnul Gârbu? S-a pus problema instalării de containere în curte. Cei de la ISU au 

venit ş i au dat un aviz negativ pentru instalarea unor astfel de containere, pe motiv că nu 

respectă o anumită distanţă. Acum lucrurile s-au modificat, s-au schimbat, pot fi ş i 

containerele, dacă le amenajăm cum trebuie şi le poziţionăm. Părerea mea este că trebuie 

să solicităm o nouă evaluare din punct de vedere tehnic a instalări i acestor. .. E adevărat, 

părinţii nu vor să. relocheze, să plece din motive lesne de înţel es, însă pe această soluţie 

tehnică toată lumea doreşte dacă e fezabil, toată lumea doreşte reducerea schimburilor la 

şcoală. Şi atunci putem noi de aici să solicităm către aparatul primăriei o nouă experti zare 

pentru oportunitatea instalării de containere pentru Şcoala 49. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Nu, problema la Şcoala 49 

este că vin foarte mulţi copii din Ilfov şi mulţi când era doamna directoare Baibarac, la 

această şcoală ştiu din, ... au fost şi interviuri de-ale mele la televiz iuni şi a fost dovedit 

acest lucru. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Domnule 

director, vă rog să luaţi cuvântul. 

Domnul Bogdan Gărbu, Director General DGAPI Sector 2: Într-adevăr, este un 

studiu de fezabilitate făcut pentru o construcţie modulară, dar nu este vorba de ISU, este 

vorba efectiv, indicatorii de urbanism sunt depăşiţi , atât cu tul cât ş i potul. Odată cu 

construirea sălii de sport noi, făcută prin CNI cred, au fost depăş iţi aceşti indicatori. Deci, 

şcoala cu sala de sport depăşesc şi cu tul ş i potul, aferent zonei. Dec~ pe cale de consecinţă 

în incinta acelei unităţi de învăţământ nu se mai poate construi absolut nimic. 

Se supune la vot punctul nr. 24, proiectul de hotărâre privind rectificarea 

bugetului general al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti p e anul 2023 şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 16, NU -0, ABŢ - 9, NU 

VOTEAZĂ-I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra E lena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu A lexandru, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Feraru Cosmin, 

Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Anghel Florin, Ca lotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai , Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu E lena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta. 

NU VOTEAZĂ: - Feroiu Dumitru Silviu . 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Sctftoiu Efwis- Claudiu: 

PENTRU 
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Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Catone Magdalena- Marta: 

PENTRU 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Vă mulţumesc 

tuturor, să luăm interpelări . Domnul invitat, musafir, nu ştiu că nimeni nu m-a informat 

că vom avea ş i musafiri. A cerut cuvântul înaintea dumneavoastră domnule Calotă, să-i 

dăm cuvântul! Sper să fie ceva legat de proiectele de pe ordinea de z i! 

Domnul avocat Mitran Marius: Este legat de proiec tul pe o rdinea zi , fila 358 a 

proiectului, aşa cum este afişat pe pagina de internet a instituţiei. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Deci, câteva cuvinte despre aparat. Mie mi se pare inadmisibil că avem în sală persoane 

care nu sunt anunţate, mai ales că tot timpul am primit pe toată lumea. Dar, haideţi să nu 

trecem peste acest pas formal în care să fi e anunţat, să ştim cine intră în această sală. 

Deci, mi se pare inadmisibil să nu existe cerere pentru intrare, repet, o să le aprobăm, 

domnul Mitran este invitat permanent, ca să spun aşa, nu e o problemă, dar normal este să 

ştim cine intră în sală . Nu ştiu cum s-a întâmplat acest lucru, este a doua sau a tre ia oară 

când se întâmplă, să nu se întrebe nici primarul ş i nici preşedintele de şedinţă, apropo de 

persoanele care intră în sală? 

Domnul avocat Mitran Marius: S-a încercat, dom nule primar, dacă asta era o 

problemă, de către cei de j os, să. vă contacteze. Nu ştiu pe c ine „. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona preşedinte de şedinţă : Preşedinte l e 

de şedinţă„ . în s ituaţiil e astea, nu m-a contactat nimeni! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Sunt niste hâttii ofi ciale care se fac. 
' 

Domnul avocat Mitran Marius: Am o cerere pe care mi-aţi aprobat-o încă de 

anul trecut. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Nu e o problemă, nu-i de asumat, mai a les că îl ştiu pe domnul Mitran. Ideea este să nu 

repetăm aceste comportamente. Nu e o prob lemă că e domnul Mitran a ici, a fos t de atâ tea 

ori, dar aş vrea ca aceste lucruri să nu se repete de acum îna inte. Mulţumesc mult! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Domnule 

Mitran, aveţi cuvântul! 

Domnul avocat Mitran M arius: Ultima fil ă din materialul publica t pe site-ul 

instituţi e i am văzut un plus de 229.000 le i la DGASPC, reprezentând plata unor sume 

stabili te prin sentinţe judecătoreşti în favoarea DGASPC Il fov, reprezentând cheltuieli 

efectuate cu acordarea serviciilor sociale pentru 12 benefic iari şi avem acolo ş i perioada. 

Bănuiesc că nu e nimeni de la DGASPC să ne spună despre ce fe l de beneficiar ş i în ce 

condiţii au ajuns, s-a ajuns să plătească aceste sume, având în vedere ceea ce s-a 

întâmplat în Il fov cu bătrânii ş i aş vrea o l ămurire, dacă se poate, de la cineva de la 

direcţie ş i după aceea, bănuiesc că nu o să primesc astăz i un răspuns . O să îl aştept în 

scri s, ca ş i pe cele lalte luni de zile. A doua chestiune despre care înţe l eg că aveţi 
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cunoştinţă unii dintre dumneavoastră , deş i anterior votării Organigramei la DGASPC 

Sector 2 am fost as igurat că nu vor exis ta permutări, să spune m, ale copiilor dintr-un 

centru în altul. Vorbim de CPRU Cireşarii, versus adresa din strada Oituz, numărul 9. Cu 

toate acestea, s-a întâmplat ceea ce anticipam ş i luăm story short acel sediu, evident că nu 

îndeplineşte toate condiţi ile . Doi copii au fugit deja din centru pe ferestre le neasigurate ş i 

mă întreb dacă au existat un plămân de timp de trei luni de zile pentru domnul director, să 

pregătească dacă avea de gând să o facă, de la momentul adoptării hotărârii de consi liu ş i 

până la momentul intrării în vigoare, de ce nu s-au luat măsurile necesare ş i au fost mutaţi 

copiii într-un sediu cu gratiile rupte, cu bateriile care cădeau din perete ş .a.m.cl. Mulţi 

dintre dumneavoastră le cunosc. Poate la o v iitoare şedinţă de consiliu, domnul director 

vine ş i îmi răspunde măcar la ultimele interpelări, pentru că am citit procesele verbale ş i 

m-a asigurat că o să primesc un răspuns. Este posibil să primesc un răspuns o dată la 

aceste solicitări? Iar pentru doamna preşedinte de şedinţă încă aştept răspuns în legătură 

cu cheltuielile per beneficiar! V-am sesizat cu anumite inadvertenţe ş i un răspuns clar nu 

am primit! 

Doamna consilier local Badea Ancia Simona, preşedinte de şedinţă: Ok s-a notat 

că nu aţi primit răspunsul. Nu îl veţi primi din partea mea, vă daţ i seama. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

O să retransmitem aceste aceste întrebări către directorul DGASPC ş i în cazul în care nu 

ex i stă un răspuns sau nu există un răspuns mulţumitor, o să luăm măsurile care se cuvin. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşed inte de şedinţă: Domnule 

Ca lotă, luaţi cuvântul. 

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: Vreau să vă anunţ pe această 

cale că am primit răspunsul de Ia DGAPI, în scris, cu privire la voucherele pentru sport. 

Un răspuns care, vă spun sincer, n-am înţe les foarte bine, dar se pare că vine din partea 

UP România, nu din partea DGAPI, pe care aş dori să-l comunice do mnul director. Vreau 

să reamintesc încă o dată pentru toată lumea, când noi întrebăm în acest consiliu, toate 

şedinţele sunt înregistrate, întrebăm pentru oameni, nu întrebăm pentru noi personal, eu 

nu iau răspunsul cu mine acasă. Deci, mă repet, nu-l iau cu mine acasă, nu-l înaintez 

fami liei me le ci întreb pentru cetăţen i , pentru cei care m-au votat ş i m-au trimis a ici în 

faţa dumneavoastră . Aşadar, aş dori ca domnul director, în baza acestui răspuns pe care 

mi l-a ţi transmis în scris, aş vrea să-l comunicaţi dumneavoastră verbal, cetăţenilor, 

pentru că eu vă spun sincer, nu prea am ce să comunic. 

Domnul consilier local Săfto iu Elwis-Claudiu: Doamna preşedinte, aş dori să mai 

pun o întrebare! 

Doamna consilier local Badea Ancia Simona, preşedinte de şedinţă : Domnule 

Săftoiu, aşteptaţi să răspundă domnul director ş i apo i. 

Domnul Bogdan Gărbu, Director General DGAPI Sector 2: Eu vi l-am comunicat 

dumneavoastră, sunteţ i liber să-mi comunicaţi în scri s, pe facebook ş i aic i, uncie vreţ i 

dumnavoastră. 
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Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: Să vă comunic, ce anume? 

Domnul Bogdan Gărbu, Director General DGAPI Sector 2: Tocmai aţi făcut 

referire la răspunsul DGAPI-ului legat de întrebarea dumneavoastră ş i m-aţi rugat pe 

mine să-l comunic. 

Domnul consilier local Calotă Emilian: Vă rog frumos să-l comunicaţi 

dumneavoastră aşa cum l-aţi înţeles şi mi l-aţi transmis mie motamo din partea UP 

România, cum l-aţi înţeles dumneavoastră. Faceţi referire ş i vă dau un exemplu: UP 

România face referire la articolul 5 din contract, un contract pe care eu nu îl cunosc, nu 

ştiu despre ce este vorba. Nu cunosc contractul dintre DGAPI ş i UP România ca să pot 

spune cetăţenilor ce menţionează acel articol 5. Mai mult decât atât, UP România îmi 

spune mie, mă rog, dumneavoastră ş i dumneavoastră îmi transmiteţi mie răspunsul. 

Spune faptul că nu poate să ofere exact suma pe care o comisionează, pentru că este ceva 

neconcurenţial. Tind să vă anunţ că aceşti bani sunt publici. Cred că cetăţenii trebuie să 

ştie despre ce este vorba, cum se cheltuie banul public, pentru că până la urmă cetăţeanul 

plăteşte impozite şi de acolo plătim mai departe. Mai mult decât atât, UP România mai 

spune încă o chestiune că obligă asociaţia sau, mă rog, clubul sportiv care face parteneriat 

cu UP România, obligă ca la final , el să dea voucherul în integralitate copilului. Pă i cum 

poate să facă asta când el este comisionat de către firma respectivă? Nu ştiu cum poate să 

facă din punct de vedere legal, chestiunea aceasta! Aşa că vă rog să răspundeţi 

dumneavoastră, spuneţ i în articolul 5 din contract, UP România-DGAPI. 

Domnul Bogdan Gărbu, Director General DGAPJ Sector 2: O să vă răspundem în 

scris, domnule consilier! 

Domnul consilier local Ca lotă Emilian: Vă rog frumos să nu mai răspundeţ i în 

scris, veniţi şedinţa următoare, dacă nu sunteţi pregătit acum, veniţ i cu răspunsul verbal. 

Eu am întrebat verbal, vreau să răspundeţi tot verbal, pentru cetăţeni , nu pentru mine 

personal nu este o luptă între mine ş i dumneavoastră, este o chestiune pe care 

dumneavoastră trebuie s-o comunicaţi către oameni , nu către mine. 

Domnul Bogdan Gărbu, Director General DGAPI Sector 2: O să vă răspundem ş i 

în scris ş i o să vă răspundem şi aici fără nici o problemă. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă : Domnul 

Săftoiu şi abia apoi domnul Feroiu. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Tot la Şcoa la 49 s-a întâmplat un 

lucru curios. Anul trecut, feli citări pentru cei, pentru că tot noi am votat pentru 

reabilitarea şcolii. A fost dată la I septembrie în ţiplă aproape, ne mai rămăsese partea 

exterioară să fie asigurat. Acum Ia sfârşitul şco lii ne-am trezit din nou cu schele, pe un 

lucru făcut nou. Care e motivul pentru care s-a dat jos din nou zidăria, izo laţ i a ş i se 

reface? E de-a dreptul, am întrebat acolo. Nimeni n-a înţeles pentru că toată lumea era 

multumită că s-a terminat cu toată tevatura de acolo, cu santie rul de acolo! Pentru ce s-a , , 

înlocuit, cred că întreaga suprafaţă de pereţ i exteriori? Mulţumesc ! 
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Domnul Bogdan Gărbu, Director General DGAPI Sector 2: Este vorba de faptul 

că acest constructor nu a fo losit materia lul dat în autorizaţie ş i în auditul energetic, iar pe 

cale de consecinţă s-a dat absolut totul jos, fără nicio cheltuială din partea autorităţii 

locale sau a DGAPI. Totul se face pe cheltuiala constructo rului , iar poliestirenul este 

înlocuit cu vată minerală, fiindcă poliestirenul pe clăd iri publice după cum ştiţi . .. 

Domnul consilier local Săftoiu E lwis-C laudiu: Dumneavoastră nu faceţi 

verificări pe şantiere, adică când se întâmpl ă toată boroboaţa, abia la sfârş it vă sesizaţi. ! 

Domnul Bogdan Gărbu , Director General DGAPI Sector 2: Nu a fost decontat 

nici un leu, nici un metru pătrat din poliestiren ş i tocmai din aceasta, în faza de recepţie, 

totul a fost dat jos. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Am înţeles ! 

Domnul consilier local Calotă Emilian: Domnule director, dacă tot suntem la 

capitolul acesta aş vrea să transmiteţi nota de constatare a Dirigintelui de şantier cu 

privire la aceste aspecte. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă : Domnule 

Feroiu, aveţi cuvântul! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Da, ca iniţiator al acestui 

controversat proiect de vouchere, nici nu ştiu dacă să mă fe licit sau să mă dau cu capul de 

masă , că l-am iniţiat. Vreau să vă anunţ că mulţi consilieri de la di ferite partide politice ş i 

anume vă dau nişte capitale ş i vă spun: Târgu Jiu, Târgu Mureş, Slatina mi-au cerut 

proiectul ş i cred că Târgovişte, nu ştiu de unde sunt aceste vou chere sportive. Mi-au cerut 

proiectul , le-am dat proiectul în c lar. Eu nu pot decât să mă bucur domnule director, dacă 

sunt probleme cu firma asta de care tot mi s-a scos ochii ş i mie personal, poate vin a l ţii , 

reziliaţile contractul , să vedem ce facem cu proiectul ăsta, p e bune. Eu aş zice că ar trebui 

să fim foa rte aten ţi şi la cluburile sportive care vin ş i dau cu capul de mese ş i care vin şi 

cer bani copiilor pentru comisionul care îl p lătesc la acea firmă prin contract comerc ial. 

Ar trebu i să fim foarte atenţi că suntem vârfuri împinse pentru n i şte asemenea c luburi 

care într-un fe l sau a ltu l sunt foa rte diplomat ş i încerc să fiu foarte dip lomat ş i să mă 

controlez, au intrat în concurenţă cu a lte cluburi private ş i mi se pare corect ca pi aţa să fie 

deschi să pentru toată lumea. Vizavi de acest subiect, eu cred că am închis. Dacă sunt 

întrebări , vă rog să mă întrebaţi! 

mâna! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Vă 

mul ţumesc tuturor pentru intervenţii. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Doamna preşedin te ş i eu am rid icat 

Doamna consi lier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: A, îmi cer 

scuze, nu v-am văzut! Spuneţi doamna Popescu. Doamna consi lie r local Popescu Lenuţa : 

Vreau să întreb, domnule Primar, nu ş tiu dacă este cineva în sa lă de la DGASPC, că în 

urma unor controale pe care au fost venite din partea Guvernului către toate DGASPC-
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urile, a ajuns controlul şi Ia noi la DGASPC Sector 2, unde am înţeles că au fost închise 

niste centre. Stiti cumva care sunt centrele închise si care este cauza închiderii acestora? 
' ' ' ' 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă nu mă înşel , au fost închise două centre, suspendate, nu închise. A suspendat 

activitatea în 2 centre de copii, nu de adulţi , dacă îmi permiteţi, că n-am finalizat! De 

asemenea au fost închise 2 apartamente. Două apartamente au fost suspendate, mă 

scuzaţi , nu, închise pentru probleme privind întreţinerea, că n-au fost făcute reparaţii , că 

era mobila veche, că era mocheta veche. Acum, mă şti ţi că nu sunt un prieten foarte 

apropiat al DGASPC-ului, în acest caz. Dar dacă astea sunt motive de închidere, că este 

mobila veche şi mocheta veche, nu mi se pare totuş i corect să se întâmple acest lucru. Pe 

de altă parte, şi DGASPC-ul a avut bani şi a avut, a putut să facă rectificări , a putut să 

cheltuie bani pe reparaţii , nu ştiu de ce nu a făcut-o până acum. Mi-au zis că nu au avut 

bani de reparaţii , dar în permanenţă la toate. Eu ştiu că au trecut multe rectificări şi ştiţi ş i 

dumneavoastră că au trecut multe rectificări , n-au mutat aceşti bani şi sunt cu execuţia 

slabă şi pe bunuri , servicii, ş i pe reparaţii, cu execuţia bugetară sunt slabi. Deci realitatea 

este că n-au luat măsuri, că nu au avut pe linia bugetară. Păi să-ş i fi pus, că au tot fost 

rectificări bugetare, de ce nu ş i -au pus pe linia bugetară? Nu ştiu, nu pot să spună că nu 

au avut bani, au avut bani. Ba ş i mai mult, nu i-au cheltuit pe cei pe care îi aveau deja. 

Deci puteau să mute din sumele pe care nu le-au cheltuit, puteau să le mute în aşa fel 

încât să repare aceste centre cum puteau să se pregătească mai bine ş i pentru mutarea 

centrului de la C iresarii s.a.m.d. Puteau face lucrurile semni ficativ mai bine, nu s-au , ' 
făcut, însă ş i asta este o chestie importantă ş i mai zic o dată că nu sunt chiar cel mai bun 

prieten al DGASPC-ului, dar nu este vorba de situaţii ca cele din Voluntari, la DGASPC 

Sectorul 2. Adică asta vreau să fie foarte, foarte clar. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Domnule Primar, solicită ş i bănuiesc 

că sunt în asentimentul colegilor mei de la Comisia de Protecţie socială, să ni se pună la 

dispoziţie procesele verbale, în urma controalelor care au fost efectuate. 

Domnul Radu-Nicolae Miha iu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Procesele verbale ale controalelor, sau ce? 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Cu amenzi, absolut tot. Să vedem c ine 

Ie plăteşte, tocmai din banul public? Să ne puneţi Ia dispoziţie toate procesele verbale, 

toate amenzile care au fost date la DGASPC. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Ţinând cont de faptul că DGASPC este în subordinea Cons iliului Local, mi se pare o 

cerinţă absolut rezonabilă. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Mulţumesc . 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă : Mulţumesc 

ş i eu! Spuneţi, domnule avocat! 

Domnul avocat Mitran Marius: Am interveni t pentru că eu am anunţat Poliţia 

pentru unul dintre centre, aşa cum este bine cunoscut la nivelul Consiliului Loc I. CPRU 
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Cireşarii a fost, i s-a suspendat activitatea şi am aici procesul verbal pentru infestare 

masivă a unităţii cu insecte, ploşniţe şi gândaci. Cu privire la acest proces verbal am făcut 

denunţ în ceea ce-i priveşte pe cei care l-au redactat, fiind prezent acolo pe toată perioada 

controlului. Am sesizat toate persoanele prezente, că aşa zisa infestare cu ploşniţe, dacă 

există, trebuie să existe în sediul din Oituz, numărul 9, unde a fost depozitul saltelelor 

infestate. Nimeni dintre cei prezenţi nu au dorit să dea curs în acea zi solicitării mele. Au 

mers în control luni cred, sâmbătă şi duminică am făcut fotografii şi le-am comunicat 

către diverse persoane cu funcţii de conducere şi atribuţii de control. Dovedim, fără doar 

şi poate, că acel centru nu îndeplineşte, vorbim de Oituz numărul 9, nu îndeplineşte 

condiţiile pentru a găzdui acei copii şi în urma acestor controale despre care doamna 

consilier face vorbire. După încheierea controalelor, ţevile de apă s-au spart, au fost 

inundaţii şi doi copii, aşa cum am spus anterior, au părăsit centrul, pe unde, prin ferestrele 

despre care vorbeam şi am încunoştiinţat autorităţile. În plus, aşa cum bine cunoaşteţi cu 

toţii, am adus la cunoştinţa Consiliul Local recomandările Avocatului Poporului din 

2021, care spunea domnului director că trebuie să ia măsuri de protecţie de acest gen încă 

de atunci, să evităm astfel de situaţii. În trecut, după cum iarăşi bine ştiţ i , o minoră 
însărcinată aruncându-se de la fereastră, de la un astfel de centru. Mă mir că astăzi, fiind 

în subordinea Consiliului Local, acel centru încă mai funcţionează în aceste condiţii, 

dincolo de controalele care au venit de la Guvern ş.a. m.d. Mergeţi acolo ş i vedeţi în ce 

condiţii stau copiii, pentru că, ş i mergeţi inopinant, nu când îi mută pe toţi dintr-un 

dormitor în altul, ca să dea bine la poză. Da, vedeţi ce temperaturi sunt în .. . .. , vedeţi că 

uşile nu au chei, nu se pot încuia şi spun asta de luni de zile; anterior adoptării hotărârii 

de Consiliu Local care v iza reorganizarea ş i i ată că se întâmplă. Domnul director înţeleg 

că e în concediu. doamna director Uzun s-a întors. Haideti să avem o discutie serioasă în . , 

cadrul acelei comisii pe care o tot cer înfiinţată sau în cazul comisiei ·de la Consiliu Local , 

să ne dea nişte răspunsuri. Iar despre situaţia din Ilfov ş i asemănările cu DGASPC Sector 

2, să nu uităm că şi acolo au stat copi ii , bătrâni îmi cer scuze În aceste condiţii , la fe l cum 

în DGASPC Sectorul 2 au stat copiii. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă : Nu cred că 

poate fi făcută cu semnul egal. 

Domnul avocat Mitran Marius: Eu am formulat denunţ cu privire la toate aceste 

lururi ş i o să le prez int acolo. Am vrut doar să vă aduc la cunoştinţă aceste lucruri ş i am 

continuat ideea doamnei consilier Popescu. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Schimbăm 

subiectul de la un centru la celălalt! 

Domnul avocat Mitran Marius: Este vorba despre acelaş i centru. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General a l Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Am luat cunoştinţă în cadrul şedinţei operative de luni, la nivelul Primăriei 

Sectorului 2, ele controalele care s-au efectuat la DGASPC ş i a stăz i am solicitat 

Directorului General să convoace imediat o şedinţă a Colegiului Director în cadrul căruia 
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să analizăm acele procese verbale, măsurile de remediere care s-au luat, dacă a fost cazul, 

să readucă în atenţia Colegiului Director Planul de acţiuni care nu a fost revizuit nici până 

la data prezentei. Iar în s ituaţia în care până în ziua de vineri nu va fi convocată o şedinţă 

ordinară, la sol icitarea Directorului General , aşa cum prevede legea, voi convoca o 

şedinţă extraordinară a Colegiului Director în cursul săptămânii viitoare, la care vom 

invita ş i membrii Comisiei sociale, precum şi reprezentanţii servicii lor implicate direct în 

cadrul DGASPC, pentru a ne aduce la cunoştinţă măsurile ce trebuie luate ca să 

funcţioneze în mod corespunzător acele lucruri ş i ţinând cont şi de aspectele pe care 

dumneavoastră le-aţi reiterat sistematic. Vă mulţumesc! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Vă mulţumesc 

şi eu, doamna Secretar General, pentru completările care sunt chiar utile. Acestea fiind 

zise, încheiem şedinţa . Vă mulţumesc tuturor, la revedere! 

Nemaifiind înscrise alte probleme pe ordinea de zi, doamna preşedinte de şedinţă 
Badea Anda Simona declară şedinţa închisă, la orele 17:25 drept pentru care s-a încheiat 
prezentul proces-verbal. 

Prezentul proces - verbal a fost aprobat cu următorul cvorum: _ _ - DA, __ - NU, _ _ - ABŢ. , î n 
şedinţa a Consiliului Loca l a l Sectorului 2 din data de .2023 . 
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